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..Conta le addizioni ? |
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of = PROVA ANCHE TU!
E FACILE: LE DITA DELLE

# Osserva e descrivi con i numeri.

MANI SONO LA NOSTRA
MACCHINA PER CONTARE!
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I salti del coniglietto

Il coniglietto parte da O e fa tre saltelli, poi si ferma a riposare e fa altri due saltelli. A quale numero arriva?
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! 3+2=....

Il coniglietto parte da O e fa quattro saltelli, poi si ferma a riposare e fa altri due saltelli. A quale numero
arriva?

' 4+2=....

Il coniglietto parte da O e fa sei saltelli, poi si ferma a riposare e fa altri tre saltelli. A quale numero arriva?
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Il coniglietto parte da O e fa cinque saltelli, poi si ferma a riposare e fa altri tre saltelli. A quale numero
arriva?
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Il coniglietto parte da O e fa quattro saltelli, poi si ferma a riposare e fa altri tre saltelli. A quale numero
arriva?
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Il coniglietto parte da O e fa tre saltelli, poi si ferma a riposare e fa altri tre saltelli. A quale numero arriva?
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Sidnaeere . et e aallT sa P fe a , sa fa igq saltelli. A quale numero
arriva?
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Il coniglietto parte da O e fa cinque saltelli, poi si ferma a riposare e fa altri cinque saltelli. A quale numero
arriva?
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Il coniglietto parte da O e fa sette saltelli, poi si ferma a riposare e fa altri due saltelli. A quale numero
arriva?
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Il coniglietto parte da O e fa quattro saltelli, poi si ferma a riposare e fa altri cinque saltelli. A quale numero
arriva?
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Il coniglietto parte da O e fa sei saltelli, poi si ferma a riposare e fa altri quattro saltelli. A quale numero
arriva?
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MANI PER CONTARE

» Utilizza le dita dell i
Prova cost: © mani per eseguire lo addizion;

742=9

@ Continua tu contando con le dita

4+3= 8+0-=
5+2= 1+5=
b+ 1= 2+4 =
3+3= 4+4-=
1+1= 2+6=
6+2= 3+6=
1+7 = 3+5=
2+2= 143=
0+5= 5+4=

3+4= 7+0=



7 +2

5+3
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PROBLEMI ILLUSTRATI

ﬂ Leggi ogni testo, collegalo con una linea all'immagine corrispondente e risolvi.

" Sullo scaffale ci sono

6 bambole e 4 animali di
pezza. Quanti giocattoli ci
sono in tutto sullo scaffale?

POY SRR

" Nell’acquario ci sono
8 pesci rossi e 5 gialli.
Quanti pesci ci sono

in tutto nell'acquario?

" Nel cortile ci sono 3 galline
bianche e 8 galline marroni.

Quante galline ci sono
in tutto nel cortile?
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| PASSERI
Leggi e completa.

Sui rami del tiglio si riposano 7 passeri.
Al tramonto 5 passeri volano via.

Quanti passeri rimangono sui rami del tiglio?

Passeri che si riposano:
Passeri che volano via:
Passeri nmasti:

Sul tiglio rimangono passeri.



IL COMPLEANNO

Leggi @ completa.
o Sulla torta di Emesto ci sono(ﬂ:andeline,
ma soltantof5 Sono accese. '
Quante sono le candeline spente?
Colora le candeline accese.

Candeline sulla torta:
Candeline accese:
Candelme spente:
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MANI PER CONTARE

e Per eseguire le sottrazioni utilizza
le dita delle mani.

Prova cosi:
9-3=

e alza tante dita quante
indicate dal primo numero
della sottrazione;
¢ abbassa tante dita quante
indicate dal secondo numero
della sottrazione.
Le dita alzate indicano
il risultato.

9-3=6

© Continua tu contando con le dita.

8-4= 6-6=
S5-2= 9-1=
7-3= 3-2=
4-0= 5-3=
9-9= 8-0=
6-2= 7-6=
7-5= 6-4 =

4-3= 9-8=






